

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG.

Megjelen minden szerdán és szombaton este

Kéziratokat vissza nem adunk.

Szerkesztőség: Wekerle-tér 502.

Felolvas szerkesztő:

Dr. Buza Barna.

Előfizetési ár: egész évre 10 korona, félévre 5 korona, negyedévre 2 korona 50 fillér. — Egyes szám ára 10 fillér.

Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Társánál, Wekerle-tér 502

Hirdetéseket a legutányosabb árban közölünk.

Az új tanfelügyelő.

Sátoraljauhely, dec. 7.

Az intézmények fontossága és jósága nem annyira elméletileg, az intézménytől függ, mint az emberektől, akik kezelik.

A tanfelügyelői intézményről az volt elterjedve nálunk ország-szerte, hogy teljesen elhibázott, értéktelen, hasznavehetetlen dolog. Pedig nem az intézményben volt a hiba, hanem az emberekben.

Megszoktuk már, hogy a tanfelügyelő is csak olyan állás, mint a legtöbb újmódi teügelőség, kormánybiztoság: bukott nagyságok, mandátum nélkül maradt képviselők aziluma. Persze, hogy ezek az urak csendes penzióknak tekintették az állásukat s edesikeveset törődtek a kötelességükkel. Azért volt olyan jelentéktelen s fontosság nélküli állás a tanfelügyelőiség.

Mi is azt gondoltuk, mikor a Zempléni megyei tanfelügyelőt kinevezését a képviselőválasztások utánra halasztották, hogy valamelyik kicseppent kormánypárti képviselővel fogják Zempléni megyét boldogítani.

Annál inkább örültünk, hogy a miniszter eltért a régi szokástól, nem a protokciót, hanem a közérdeket, az egyén arravalóságát nézte, s az eddigi helyettest, a viszonyokat ismerő, az e téren régóta munkálkodó *Beregszászy*

Istvánt nevezte ki tanfelügyelőnek.

Beregszászy István jól ismeri a Zempléni vármegye közművelődését, hisz egy életet töltött el annak szolgálatában, s most módjában lesz megmutatni, hogy a tanfelügyelőiség nem penzió nem sinecua, hogy egy lelkes, ambiciózus, helyes irányban működő tanfelügyelő megmérhetetlen szolgálatokat tehet Zempléni megye ügyének.

Igen, a magyarság ügyét kell első sorban, egész törekvésével, lelkének egész melegével szolgálnia.

Más, boldogabb országban az iskolának nincs egyéb feladata, mint hogy neveljen és tanítson. A mi keserves viszonyaink egész más feladatot is ráróznak az iskolára.

Iskoláink nagy részében a nevelés és a tanítás csak másodrendű cél. Első és fő cél a magyarosítás. Ez az élethalál kérdése a magyar fajnak, ez a második honfoglalás, amely nehezebb mint az első volt, mert nem egy pár évi hősies, szilaj harc kell hozzá, de hosszú évtizedek nehéz, verejtékes hangyamunkája.

Árpád meghódította a magyar nemzet számára ezt a földet, a magyar tanügy munkásaira vár a súlyos, de dicsőséges feladat: meghódítani a magyarság számára ennek a földnek a népét.

Ennek a lassu, nem vért, csak

verítéket ontó, de ép azért sokkal nehezebb háborúnak a vezérése jutott Zempléni megye *Beregszászy* Istvának. Hiszük, hogy diadalokat fog kivívni, hiszük, hogy eredményeket fog elérni ebben a szép, ebben a súlyos szerepében.

Hiszen nincs Magyarországon nép, amely alkalmasabb kedvezőbb anyaga lenne a magyarosításnak, mint a mi vármegyénk idegen ajku lakossága.

Máshol a tót már gyűlöli a magyart, ellensége, üldözője a magyar szónak. A mi tótunk boldog, ha magyarul tanulhat, büszke, ha legalább a fiáról elmondhatja, hogy az már magyar. Nem hogy elleneznék, de kérve kérik a magyar iskolát, nem hogy idegenkednének a magyar nyelv tanulásától, de ambicióval töreksznek rá. Pánszláv ábrándoknak, oroszbarát érzelmeknek hirtelensége nincs nála.

Ezt meggondolva, valósággal érthetetlen és megbotránkosztató, hogy már eddig még nem magyarosították egész felvidékünket. Mikor csak egy emberöltő komoly, céltudatos munkája kellett volna hozzá!

Hiszük, hogy *Beregszászy* Istvánnak ambíciója lesz megcsinálni ezt a munkát. Eddigi működése jogosít erre a feltevésre.

Ha azt akarja, hogy igazán nyereség legyen Zempléni megye kinevezésére, ha azt akarja, hogy

igazán hálával tartozzék neki a megye: ezt kell céljául tűznie. S e mellett minden egyéb tekintetnek háttérbe kell szorulnia.

Egyetlen magyar községben sem szabad állami iskolát állítani mindaddig, míg minden tót község el nem látva állami iskolával. Ez legyen az alapelve az egész akciónak.

Beregszászy István pályája egy új szakának kezdetén áll. Kettő közt van választása. Lehet szorgalmas, pontos, igazságos de konzervatív és bürokrata hivatalnok, vagy lehet lángbuzgalmu, bátor, hatalmas apostola a magyarosítás főfontosságú ügyének.

Azt hiszük, a két szerep közt nem lesz nehéz neki a választás.

Buza Barna.

A kivándorlásról.

(?) A kivándorlást illetőleg, mint rendesen, úgy a legutóbbi hónapban is, amint ezt a hivatalos kimutatás mutatja, Zempléni vármegyének jut a vezérszerep. Innen vándoroltak ki a legtöbben.

Mián feltehetjük a kérdést, hogy miért van ez így? Miért kell Zempléni vármegyének elsőnek lenni abban, ami rossz és miért utolsónak, ha nemzeti ideálokért kell küzdeni?

Olyan ez a vármegye, mint egy elátkozott ország, s olyanok benn az emberek, mint az alvajárók. Mikor út a megváltás órája, mikor jó az ébredés? Ha későre dörzsöljük ki szemünkből az álmot, hajdani dicsőségünknek csak romjait fogjuk látni — úgy lehet.

Mintha lábunk alatt égne a föld,

TÁRCA.

Pál úr kitombolja magát

Egy nagybácsi panasza.

A Felsőmagyarországi Hirlap eredeti tárcája.

Pál ur a fentebbi eset után, mondhatom önöknek, nagyon el volt keseredve. Peches embernek vallotta magát, hogy hát egyszer vették komolyan s akkor meg ő neki támadt kénytelenül is kedve visszavonulni. Pál urnak ez alkalommal akasztófa humora is volt. Pech-hel teli sorsára ezt mondta: „Ha én huskivonatot gyárosnak születtem volna, akkor az emberek bizonyára mind vegetáriánusok volnának; ha én kereszmárosnak születtem volna, akkor bizonyára gége nélkül teremtenék az Isten az embereket. Ha én kefekötő volnék, akkor teljes filoxerás világ volna.

Hát szóval Pál urnak a fentebbi, esetében határozottan pechje volt. De (hogy most magamra térjek) így szerzett nekem most Pál ur megint egy új lányos mamát, aki engem az ücsémnél kordában tartani nem tudó nagybácsit a pokolra kíván. S én meg Pál ücsémnek mindezekért csak annyit kívánok, hogy egyszer igazán hát, házasodjék meg s legyen majd az anyósának jó barát-nője az Emerenzia mamája!

Ugy-e kérem botrányos dolog: házasodni akarni valakinek oly korban, midőn még csak 20 évvel idősebb egy egyéves esecsémnél. De Pál ur nem tágit, már 19 éves korra óta rajong az örök frigyért s alkalmatlankodik a lányos házaknál, ahonnét persze sietnek neki az első vizit után kiadni az utat. Ez utóbbi szokás alól kivétel volt, mint mondtam az Emerenzia-történet.

A farsangnak, nem is képzelik önök, mennyire örülök, hogy már vége van. Pál urnak a farsang alatt öt kalandja volt és nekem megint ötlet több lányos mama tekintete fagyasztja a vért nagybátyai ereimben. Borzasztóak e tekintetek, még ha rám se mérik őket, s csak úgy elvágnak a szemükkel előttem azok a lányos mamák, még akkor is úgy érzem magam, mintha golyó süvöltene a fülem mellett.

Oh ez a Pál, ez a Pál! Anyira bosszankodom rá, hogy csak még egy kalandját tudom most a farsangiak közül, elmondani önöknek. Bár csak ez egyről se volna mit mesélnem.

Ez a következőképp történt. Beszálal a multkor hozzám Pál s nagy lelkesedve így beszélt: „Tudod, bácsikám, az a gyönyörű kis feketé hajú leány, oh az a kis feketé alomkép, az én szívem édes réme“. — Ne rémíts, vágtam én szá-

vába, — hanem hallgass és jobb lesz, ird meg a folyamodványodat a negyedik pótvizsgára az első alapvizsgához. De Pál, aki megint nem tudta, hogy mit kaszál, tovább lelkendezett: „Tudod, bácsikám, az az édes kis fekete gyerek, az a kis kormos vénusz, akit akit a multkor láttam az utcán, amint egy marczona arcú nagynénjével ment“. Pál félbe szakítottam és kidobtam.

De nem szakítottam félbe a mesémet, hanem elmondtam, mi lett a vége ennek a kis feketé történetnek, nézzük csak, mi történt.

Pál a kis feketé ideáléknél első viziten van. Félhárom tájon vagyunk, délután. Pál természetesen ott fog gattat magát ebédén és bizonyára még fél három után is kihuzta volna az ő szokott első vizit idejét este fél nyolczig. — de valami történt.

A kis kormos rénusznéknál a társaság két felé volt oszolva akkor ebéd után. A szalomban volt a marczona arcú nagynéni és egy marczona bajuszu ur, a kinek kopasz fejéről önök kitalálhatják, hogy ő komoly kérő. S mind a nagynéninek, mind a komoly kérőnek azon órában az arckifejezésükről lehetett látni, hogy Pál ur jelenléte nekik bár nem féltelmet, hanem bosszúságot okoz. Nos, hát míg a marczona arcú nagynéni és a komoly kérő ur az egyik szobában ülnek, addig

Pál ur az ebédlőben a mamával és a kis feketével egy dessertes tálból cseszernyét evegetett. És nem jó egy mamával és lányával egy tálból cseszernyét enni. Megmondom miért.

Pál ur akkor a kezében egy cseszernyemagot tartott, midőn a kis feketének csak annyit mondott, hogy volna-e kedve a kis feketének ő vele az oltár elé jönni? A kis feketé csak annyit mondott, hogy nem s a mama is mondott volna még Pálnak valamit, hanem akkor Pál ur egy elkészeredett tréfas mozdulattal a homloka felé szegezte a cseszernyemagos kezét és ezt kiáltotta: „Akkor én főbe lövöm magam, így ni!“ S ezzel a cseszernyemagot maga felé löte.

Azt Pál ur peches sorsából magyarázhatják önök már, hogy a mag nem találta Pál ur homlokát, hanem repült át a másik szobába. . . Repül a nehéz kő, ki tudja, hol áll meg?

Ki tudja, hol áll meg és kit hogyan talál meg?

Igy mondja a költő. De én Önöknek a történeti igazság kedvéért megmondom, hogy a cseszernyemagos a marczona arcú nagynéni ajkára lövődött. A nagynéni arca hirtelen a szokottnál marczonább lett, s Pál ur oly dolgokat hallott most, hogy . . .

Karácsonyi ajándéknak alkalmas

levélpapírok diszdobozokban

nagy választékban már megérkeztek, melynek megtekintésére a t. közönséget tisztelettel meghívja

LANDESMANN MIKSA és TÁRSA könyvkereskedése S.-A.-Ujhely.

Nagy Képes Világtörténet

Képes diszmű a művelt közönség számára.

ALDÁSSY ANTAL, BOROVSZKY SAMU, FOGARASSY ALBERT, GERÉB JÓZSEF,
GOLDZSIHER IGNÁCZ, GYOMLAY GYULA, MIKA SÁNDOR

közreműködésével szerkeszté

MARZALI HENRIK

Mintegy 2500 szöveggel, 500 műmelléklettel, 60 színes műlappal
50 történeti térképpel, 8500 szövegoldallal.

Megjelenik tizenkét
kötetben

famentes, tehát soha meg
nem sárguló papíron.

Egy-egy kötet ára
rendkívül díszes felbőr-
kötésben, bőrháttal és
vászontáblával

8 frt.

Minden négy kötetben egy-egy
kötet jelenik meg.

Megjelenik füzetes
kiadásban is

240 füzetben.

Több füzet semmiképp sem lesz.

Hetenkint egy füzet fog
közrebocsáttatni.

Egy-egy füzet ára

30 kr.

A füzetes kiadás díszes be-
kötési táblák szállítottnak.

Nagy Képes Világtörténet megszerzhető:

a) Füzetes kiadásban hetenkint 30 kros füzetekben
minden rendes hazai könyvtárban.

b) Kötetes kiadásban 12 kötetben, 8 frtjával

- a) kötetenkint utánvétellel bérmentve,
b) havi 1 frt 50 kros részletfizetésre.

*

A rendelések a helyi könyvkereskedéshez vagy állóírt kiadóhoz intézendők.

*

Tájékoztató képes prospektust

mutatványfüzetet

ingyen és bérmentve

küld a mű kiadóhivatala

Budapest, VIII., Üllői-ut 18. szám.

Nagy Képes Világtörténet célja.

Jelen munkával az első nagy világtörténeti mű jelenik meg magyar nyelven.
Terveiben, céljában, eszközeiben, alakjában és terjedelmében egyaránt nagy és je-
lentős ez a vállalkozás.

A magyar tudomány nyújtja a magyar közönségnek az élet könyvét, a világtörténetet.
Nemzeti művelődésünkre nézve fontos mozzanat ez.

Egy régi hiány pótlása, egy régi szükség kielégítése, egy régi kötelezősség teljesítése.

Nagy Képes Világtörténet illusztrációi.

A Nagy Képes Világtörténet összes illusztrációi kizárólag egykorú vagy korhő ábrázolatok lesznek. Képes mellékletei, történeti térképei, a szöveg közé nyomott rajzokkal és írásműveléssel a Világtörténet egy olyan kicsinyített történelmi muzeumot nyújtanak az előfizetőnek, a minőt a maga valójában lehetetlen beszerezni. Ezek a nagy európai muzeumokból, családi és nyilvános könyvtárakból és levéltárakból, építészeti műemlékekről egybegyűjtött s a legnagyobb műszaki tökéletességgel reprodukált illusztrációk rendkívül emelik a mű becsét, az egésznek művészi értéket adnak.

Ez a tizenkét kötet a legfinnyesebb magyar könyvek közé tartozik.
Ez a tizenkét hatalmas könyv arra való, hogy nemzetünk minden műveltségének tanítójá barátja, tanácsadója, minden uri háznak ékessége legyen.
A mű kiadására egyesült két könyvkiadó intézet bizalommal ajánlja, tehát nagy, magyar vállalatát a nagy magyar közönségnek.

Franklín Társulat

magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.

Révai Testvérek

irodalmi intézet részvénytársaság.

Előfizető gyűjtők szíveskedjenek a kiadóhivatalhoz fordulni.

Sátoraljaiújhely

Landesmann Sámuel

szíjgyártó és nyerges üzletében kaphatók:

szabályszerűen készített nyerges, kocsizó lószerszámok nagy választékban és gondosan dolgozott kivitelben, továbbá: erős ígás szerszámok olcsó áron, úgyszintén ostorok, finom ostornyelek, lovagló-veszsző, kutyaostor, nyakraváló.

sérvkötők stb.

Bőrtisztító különlegességek, szarvasbőr, üdítő-medv és fáslik a ló lábához.
Legfinomabb bőrből készült vadásztáskák, nyergeszerek, gumi-zablák, gumi-bokázók, revolver-tokok és sallangok kedvező árak mellett.

Községeknek, tanyai gazdaságoknak kitűnő minőségű postatáskákatajánl.

Utibőröndök nagy választékban.

Javítások gyorsan és jutányosan készíttetnek.

Vidéki megrendeléseket pontosan teljesít.

Nagy választék

Olcsó árak



Rákóczy u. 89.

TROPON-SÜTEMÉNYEK
a legízesebbek és legáplálóbak.

TROPON-CAKES (Biscuits)
igen jóízű teásütemény, nagy fehérsége tartalmánál fogva nagyon tápláló.

TROPON-KÉTSZERSÜLT
táplálóbba a közönséges kétszersültre. Tea, kávé, bor mellé a legjobb sütemény egészségesnek és betegek számára.

TROPON-KARLSBADI-KÉTSZERSÜLT
szirtalan és azért igen könnyen emészthető sütemény gyöngygyomruak számára.

TROPON-DIABETIKUS-KÉTSZERSÜLT
tartalma és nagy fehérsége miatt a cukorbetegség legjobban tápláléka.

Minden gyógyszerüzletben kaphatók.

Utbaigazítást ad: Dr. Röder és Társa.

Dr. László Frigyes, oszt. magy. Tropon- és Budapest, VI., Gyár-u. 7. táplálék-gyárjai.
Klosterneburg Bécs.



Hirdetmény.

Jelen hirdetémyem kiboocsájtásával bátorkodom a nagyérdemű közönség szives figyelmét felhívni, hogy üzletemben mindenféle

„Tokaj-Hegyaljai-Borokat“

(saját pinczéből, jótállás mellett.)

zárt literes üvegben, — egész hordó vételénél kedvezményes árban is — a legeredetibben kezelve, következő árak mellett forgalomba hozok, és pedig:

Tokaj-Hegyaljai asztali bor zárt üvegben egy liter	36 kr.
pescenye „ „ „	45–60 kr.
1889. évi számorodni zárt üvegben egy fél liter	85 kr.
„ „ „ asszú bor „ „ „ fél liter	150 kr.
„ „ „ asszú bor „ „ „ „	200 kr.
1880. évi Dr. Hornyay-féle „ „ „ „	150 kr.

A nagyérdemű közönség becses bizalmát és párt-tisztelettel

NAGY FERENCZ.

fűszer, esemege és ásványvíz kereskedése
Sátoraljaujhely.

RADIKALIS

folyékony esüst, tiszta, valódi ezüstért kezeséget vállalok.

Villámgyorsasággal tisztít, teljesen ujja varázsól mindennemű ékszereket, *arany, esüstöt, china esüstöt, brilláns és gyémánt* ékszereket

Radikalis fehérszínű folyadék, az ékszerek, arany és ezüst-nemek bármennyire oxidálhatók is, egyszeri bekenés és közönséges vízben eszközözendő leöblítés nemesak megtisztítja, de felujítja is.

Radikalis arany ékszereket, bármily avult állapotban vannak, fentebb leirt egyszerű használatlalt fényesre tisztítja.

Radikalis nemtelen fémeket (sárga, vörös-réz) egyszerű bekenés által megezüstöl.

Radikalis kopott china-esüst, alfém tárgyakat ujra ezüstöl; emellett a tárgyakon a fényes helyeket fényesre, a homályosokat fehérré tisztítja.

Radikalis A találmány lényeges fontossága abban rejlik, hogy míg az ezüstöt nemesak tisztítja, de ujjabb ezüst-réteggel bevonva egyuttal felujítja, addig az aranyárt csak tisztítja, anélkül, hogy az aranyat vagy aranyozást megtámadná, mi feltétlen bizonyítéka annak, hogy a szer higanymentes.

Radikalis nélkülözhetetlen házi szer, kopott tárgyakat röktön ujra ezüstöz, tehát szállodák, cukrászdák és kávéházakban nagy értékkel bír.

Árak: **1 üveg 70 fillér.**

Egy nagyobb üveg 1 korona.

Használati utasítás minden üvegnél.

Ez alkalommal arany és ezüst ékszer-üzletemet a n. é. közönség b. figyelmébe ajánlván, teljes tisztelettel

Weisz Emil

ékszerész és órás S.-A.-Ujhely.

Értesítés.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy *Kleinoschig testvérektől* a

„Trilby“ perszójének

sátoraljaujhelyi raktárát átvettem és ezen legjobb minőségű gyártmányt mindenkinek a legjobban ajánlom

Teljes tisztelettel

Gyarmathy Béla

fűszer és esemege-kereskedő S.-A.-Ujhely.

Hirdetmény.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy Sátoraljaujhelyben a Kereszt-téren, gróf Hardenberg Aladár úr kertjével szemben lévő

asztalos-műhelyemben

kiváló jöminőségű és száraz nagy anyagkészletemből mindennemű e szakmába vágó munkálatokat, u. n. *épiilet, bútör, portál, gyógyszer-tár, kávéház* és *templomi berendezéseket*, valamint *bútörjavításokat* és *tisztításokat* jutányos ár mellett eszközölök.

Mindenkor, mint ezideig is, főttörékvésem az leend, hogy a n. é. közönség teljes megelegetését kiérdemeljem.

Magamat további nagyrebecsült pártfogásába ajánlván, maradtam teljes tisztelettel

Majoros Gyula

asztalos-mester.

BORELADÁS.

1889. évi Tokajhegyaljai
asszu és számorodni bort

üvegenként is eladok.

Dókus Mihály,

s.-a.-ujhelyi lakos.

A Richter-féle
LUMMENTUM CAPS. COMP.
Horgony-Pain-Expeller

egy régi kipróbált háziaszer, a mely már több mint 33 év óta megbízható beörszöcsölésül alkalmazatik köszvény-nél, csuszánál és meghűtés-nél.

Intés. Száryabb utánzatok miatt bevásárláskor óvatosak legyünk és csakis eredeti üvegeket dobozokban a „Horgony“ csomaggyal és a „Richter“ csomaggyal fogadjunk el. — 80 f. 1 k. 40 f. és 2 k. árban a legtöbb gyógyszer-tárban kapható. Főraktár: **Török József, gyógyszerész-nél Budapest.**

Richter F. Ad. és társa.
•• csomag. és kár. udvart szállítok ••
Rudolstadt.



Szobaütésre ajánlok

legjobb minőségű

szalon köszönet

Ugyiszintén 1-ső rendű

Kokszot legolesőbb árban házhoz szállítva.

Klein Géza,

Pápsor-utca.

Bor eladás.

1889. évi saját termésű valódi hegyaljai

számorodni és asszú bort

üvegenként is eladok.

Számorodni 3 K. 20 fill. Asszú 6 K. Asszú finomabb 10 K literenkint.

Lövy Adolf,

könyvkereskedő S.-A.-Ujhely.

TROPON a legjobb tápláló és erősítő szer.

TROPON ötszörte táplálóbb, mint a hus melynek legfontosabb részét: fehérszénjét tartalmazza.

TROPON növeli az egészséges test erejét, megakadályozza a betegek elgyöngülését, siettetti az üdülőknél megerősödését.

TROPON megbeöcsüllhetetlen mind-ama betegségekben, melyekben könnyen emészthető és bőséges táplálékra van szükség a betegnek.

TROPON nélkülözhetetlen táplálék azért mindazoknak kiknek ros a gyomoruk, betegek a beleik, gyöngék az idegek, akik vérszegények, köszvényesek tüdőbajosok, cukorbetegék és más olyan bajokban szenvednek, melyek a rendes étellel való táplálkozást lehetetlenné teszik.

TROPON nemesak a legjobb, hanem a legolesőbb fehérszén-szintmény is. Ár: 100 grm. 1 kor. 20 fill.

TROPON kapható minden gyógyszer-tárban.

Hirdetmény.

A t. ez. közönség tudomására hozatik, hogy alulírt intézet földbirtokokra és S.-A.-Ujhelyben lévő házakra 10-50 évig terjedő

Zörlesztéses kölcsönöket

eszközöl.

A feltételekre vonatkozó bővebb felvilágosítással szolgál a

S.-A.-Ujhelyi Népbank mint Takarékpénztár.

Szabadalmi okmányok:

Budapest. Bécs. Berlin. Páris. Madrid. Lisabon. Róma.
17,129 sz. 4070 sz. 120,133 sz. 293,722 sz. 24943 sz. 3243 sz. 53376 sz.

Láczay László szőlőtelepén Sárospatakon

kaphatók még:

Furmint oltványok

és pedig

szabadalmazott hézagos oltási módszere szerint készült szokványyszerű *fásoltványok*

ezzenként 200 korona és 2 korona csomagolási járulék

százanként 25 koronáért csomagoltan.

Továbbá hasonló árban:

zöldoltványok

melyek zöld porbujtás útján vannak előgyökereztetve és tökéletesen beérlelve.

A megrendeléskor a vételár 20%-a beküldendő, a többi utánvétellel.

A párosítással készült fás oltványoknál tapasztalt pusztulási százalékok vesztesége a hézagos rendszerű fásoltványoknál nem következik be.

Előjegyzések a jövő oltási időnyre bármily alanyon bármily nemes fajra 1902. márc. 1-ig elfogadtatnak.

Szöllőnemesítéshez

szükséges

Ojtó-gummit

legjobb minőségben szállít

kilónként 21 koronáért

Keleti J. Budapest IV.

Koronaherceg-utca 17.

Nagyobb megrendeléseknél megfelelő árengedmény.

Oh jaj!



Megfojt ez az átkozott köhögés!

Köhögés, rokedtség és elnyájkósodás ellen gyors és biztos hatásuak

Egger mellpasztillái.

az étvágyat nem rontják és kitünő ízűek.

Doboza 1 kor. és 2 kor.

Próbadoz 50 fillér.

Fő- és szétküldési raktár

Eljen!



Egger mellpasztilla csakhamar meggyógyított

„NÁDOR”
GYÓGYSZERTÁR
Budapest, VI. Váci-körút 17.

Kapható: Sátoraljujhelyen: Kádár Gyula, Kincsesy Péter, Widder Gyula gyógyszerárakban,
Homonán: Szekerák Aladár, Polányi Dezső gyógyszerárakban.
Nagymihályon: Tolvay Imre gyógyszerárakban.
Sárospatakon: Horváth Mátyás, Széchi Géza gyógyszerárakban.
Szerencsén: Özv. Bota Béláné gyógyszerárakban.
Sztrapkón: Duka Tivadár gyógyszerárakban.
Tarezalón: Horváth Imre gyógyszerárakban.
Tokajban: Meisels Akos, Rothfuchs János gyógyszerárakban.

Mindenki csodálkozik!



hogyan vagyok képes oly *bámulatos olcsó* árban eladni, mint pl.

1 amer. nick. rem. órát szépen vésett tokal	2	frt 45 kr.
1 finomabb schweizi nickel órát	3	„ 50 „
Egy 3 fedeles nickel rem. órát (igen erős)	4	„ 80 „
Egy 3 „ tulla rem. órát (igen finom)	5	„ 50 „
Egy ezüst rem. óra 3 fedéllel	5	„ 80 „
Egy finomabb rem. órát	6	„ 50 „
Egy nagyon elegáns acél vagy ezüst női órát	4	frt 50 krtól 6 frtig
3 erős ezüst fedéllel	7	frttól 8 frt 50 krig
Egy nagyon finom és erős anker rem. ezüst férfi óra	8	frttól

Azonkívül mindenféle arany és ezüst ékszerárgyakat, mint pl. egy pár arany függő 1 frt 50 krtól. Egy arany gyűrű 2 frt 50 krtól és feljebb stb.

Minden nálam vásárolt óráért 2 évi jótállást vállalok. — Vidéki megrendeléseket 3-szor naponta eszközölök. — A netetsző árúért a pénzt azonnal visszaküldöm. Tört arany vagy ezüst tárgyakat veszek vagy becserélek.

Zinner Vilmos.

műóráss és ékszerész
Sátoraljujhely, a Központi kávéház mellett.

Åz 1895. évi cairói s az 1896. évi londoni egészségügyi kiállításokon díszoklevéllel és arany éremmel kitüntetve.

Orvosi tekintélyek által kipróbált s nagyobb kórodákban kitünő sikerrel használt külszer a

REUMA-SZESZ

biztos s kiváló gyors hatású köszvény, csúz, reuma, ischiás stb. ellen. Hatása meglepő, a mennyiben gyakran még a legidültebb köszvény és csúz-fájdalmakat is már néhányszori bedörzsölésnél teljesen megszüntette.

Egy üveg ára használati utasítással 1 kor., erősebb 2 korona 40 fillér.

SZEGFÜ CRÈME seplő, májfolt, mitesser s az arcz és kézbőr minden nemű tisztátalanságai ellen. Főuri körükben is előszeretettel használva. Ára 1 korona.
SZEGFÜ POWDER a tein-nek üdösséget s finomságot kölcsönöz. — Fehér, rózsaszín s érme színben. Egy doboz 1 korona.

SZEGFÜ FOGPOR a fogak s foghús épségben tartására. A száját dezinfecziálja, a fogaknak vakító fényt kölcsönöz. Egy doboz 80 fillér, fogkefe 1 kor.
SZEGFÜ SZAPPAN a legfinomabb toított kelleme illattal. Egy darab 80 fillér.

HAJ-ELIXIR a haj hullás, kopaszodás, fejkorpás hajkikopás biztos megállítására szolgál. Egy üveg 3 korona.
TOKAJI CHINA-VASBOR legkitünőbb minőségű hegyaljai borból készítve. Kitünő s biztos hatású szer vérszegénység, sápkór s idelgőség ellen. Gyermekek kellemes ízűnéfogva igen szivesen veszik be. Fél literes üveg 5 korona, 1 liter 9 korona.
TOURISTA OLAJ az egyedüli biztos szer bőrvastagodás gyökeres gyógyítására. — Egy üveg ára 70 fillér.

Az összes bel- és külföldi különlegességek
szappanok, parfümök, pouderek és arczkendőcsők.
sebészeti eszközök és kötszerek raktáron vannak

Kapható csaknem az összes gyógyszerárakban.

Postán utánvétellel, vagy a pénz előzetes beküldése után küldi a készítő:

WIDDER GYULA

gyógyszerész. Sátoraljujhely.

Főraktárak Budapestén. Török József gyógyszerárakban, Király-utca 12 és az Egger-féle „Nádor” gyógyszerárakban, Váci-körút 17.

AKACIA - SZAPPAN - KOSZVENY ÉS GSUZELLEK
 mely a sz. kóroka...
 Kapható minden gyógyszertárban...
 Főraktár: KORONA GYÓGYSZERTÁR, BUDAPEST, CALVIN-UTCA 17.

Dr. SCHLESINGER MIKSA
VIZGYÓGYINTÉZET ÉS SANATORIUM
POZSONY, (Cottage)
 Gyönyörű hegyi fekvésben, pormentes és szélmentes területen, 200 kilométerre külső, jól eljuttatott helyen állnak. Szigorúan individuálizált szakkörrel kezelték. Legmodernebb körülmények között. Kétféle étkezés, mosdókácsi árak. Egész éven át nyitva. Prospektus és felvilágosítást küld. AZ IGAZGATÓSÁG.

OSAN
 a legkedveltebb és hajfestő szer
 a legmodernebb és legbiztonságosabb színezékek, barna és fekete. — Ára 5 korona.
 A szájnak és fogaknak legegyszerűbb az OSAN.
 K. 1.76 és 88 fill.
 ROZSATEJ a legjobb és legolcsóbb és az építő-szer.
 Csak egy üveg ára 2 korona. Ehhez hygien. Szálszomszappan 60 fillér.
 Főszékhely: CZERNY J. ANTON, Bécs, XVIII. Carl. Ludwigstr. 6.

SCHWANHÄUSSER irodai cikkek
RENDET TARTANAK — IDŐT TAKARITANAK
 Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.
SCHWANHÄUSSER, BÉCS, I., Johannesgasse 2.

MAKRELM KREM
 Anatómiai tudós dolga, hogy a szépség előretérre és fenntartására a legbiztosabb és legelőnyösebb a FÜLDES-féle.
 Ára: 2 kor., kis legény 1.20 kor., szappan 70 fillér, puder 1.20 kor.
 Készítő: FÜLDES MELEMLI gyógyszerész ARADON.
 Kapható minden gyógyszertárban.

PLATSCHEK VILMOS
 elismert legszolidabb
FÉRFI és GYERMEK-ruha áruház
 Budapest, IV., Központi Városház.

FERNOLENDT
 Cipőfénymaz, legjobb fénymaz a világon, a cipőnek gyorsan sötét feketé fényt ad és a bőrt is tartósa teszi.
 Alapítva 1832. — Gyári raktár: Bécs, I., Schulerstrasse 21. — Mindenütt kapható.

MAGYAR ORVOSI MŰSZERTÁR
 (ORTHOPAEDIAI MŰINTÉZET)
 Budapest, VII., Kerepesi-ut 32. (a Rókus-kórházzal szemben.)
 Sérvkötők, mullabak, műkezek, haskötők, stb. Orvos-sebészeti műszerek, kötszerek, betegápolási cikkek.
 Gummi és hálótályag kitérőlegességek.
 Árjegyzék zárt borítékban ingyen.

PFAU FÉLE COGNAC A LEGJOBB!

Vérgyógyítás — Hemopatia
 Feltalálja és egyedül képviselője:
Dr. KOVÁCS J. egyet. orvost.
 Budapest, V., Váci körút 18.
 ismertető füzet 1 kor bérmentve.
 Mi helybeliek Budapesten a **NEW-YORK** kávéházban (Erzsébet-körút 9—11.) találkozunk.
 Estánként honvédszékben.

28 ÉV ÓTA!
 AZ ELISMERT LEGJOBB **MAGYAK BESZERZÉSI FORRÁSA**
MAUTHNER ÖDÖN
 CS. ÉS KIR. UDVARI MÁRKESZKEDESE BUDAPEST
 ANDRÁSSY-ÚT 23. SZ. ÉS ROTTENBILLER-UTCA 33.
 KÉPES ÁRJEGYZÉK INGYEN ÉS BÉRMENTVE.

HOTEL PARIS SZÁLLÓJA
 Szállás: SIMON PÁL. BUDAPEST, VI., VACZI-KÖRÚT 26.
 100 szoba 1 főtől feljebb kiszolgálással együtt.
 Fürdők, elegáns kávéház, étterem és sürcsárna a házban. Világos vastul magilló hely az összes pályaudvarok felől.
 HIRDETÉSEKET • REKLAMOKAT szakszerűen, pontosan és legelőnyösebben közöltek az összes lapokban az **ÁLTALANOS TUDOSÍTÓ** hirdetői osztálya Budapest, VII., Erzsébet-körút 54. Tűzjelző: LEOPOLD GYULA, szerkesztő.

MAGYAR TURISTA-TAPASZ
 tyukszem, bőrkéreg és horkeményedés ellen legjobb és legbiztosabb szer. — Egy tekercs ára 80 fillér.
 1 kor. üzemelő után bérmentve küldi az egyedül készítő:
VÖRÖSKERESZT GYÓGYSZERTÁR
 Budapest, VI., Andrásy-ut 84.
 Kapható gyógyszertárakban és drogueriákban.

The Freshams
 Életbiztosító társaság
 Magyar országban működik 1865 óta.
 Igazgatóság a társulji sájt palotájában Budapest, Erzsébet körút 54.

CSÁSZÁRFÜRDŐ
 téli és nyári gyógyhely BUDAPESTEN.
 Elsőrangú kénos hévízű gyógyfürdő, páratlan gőzfürdővel, legmodernebb lazopürdőkkel, pompás ásványvíz-uzorákkal, kő- és kád-fürdőkkel. — 200 kényelmes lakószobával.
 Pr. spektus kívánatra ingyen és bérmentve.

SZABADALMAKAT ÉRTÉKESÍTŐ VILÁGAT
BUDAPEST VII. ERZSÉBET-KÖRÚT 17.
FELVILÁGOSÍTÁS DÍJTALAN
Dr. Kovács KÉZPASZTA
 csak a felhordalaku védjeggyel valódi, 3 nap alatt minden kezét gyöngözd és fehérré varázsol.
 Egy Tölgyl 1.20 k. Hozzávaló szappan 1 kor.
 Fo- és szétküldési raktár: Dr. KOVÁCS ERNŐ gyóg- és illatszertára, Budapest, VI., Gyár-utca 17. szám.
 Megjelent TOILETTE TITKOK! kívánatra ingyen és bérmentve.

JENCS-FÉLE
MAGYAR RESTITUTIÓS-FLUID
 lovak és szarvasmarháknek
 Az állatok izomerőjét fokozza, kitarátó, erősítő teszi, megtartja a lábuk mevét, bennélát, az intagulatást az u. n. pókosodást. — Ára 2 korona. Postán 2.60 kor. beküldése után bérmentve küldi.
JENCS VILMOS gyógyszerára BUDAPEST, II., SZÉNA-TÉR 1. SZ.

Az összes létező és bárhol hirdetett gyógyszerek megrendelhetők ZOLTAN BELA gyógyszertárában Budapest Szabadságtér és Sétater-utca sark

A legjobb órákat legbiztosabb és legdivatosabb ékszereket RÉSZELETFIZETÉSRE
 szigorúan szabott árakon szállítja Magyarország a nemzeti órá- és leggyorsabb utlete
BRAWSWETTER JÁNOS kronometrorás SZÉKESFÉNY
 Árjegyzék 2000 képpel ingyen és bérmentve.

„Le Délice”
 legjobb Vergé cigarettapapír, legkedveltebb Vergé szívarkahüvely.
 Egyszer meggyújtva, a cigaretta a nélkül, hogy kialudna, egész végig ég.
 Mindenütt kapható.

Különlegességi gyártmányok
Szivattyúk és Mérlegek
 minden féle minden czélra
 Garvens W., BÉCS, I. Schwarzenbergstr. 6.
 Árjegyzék ingyen és bérmentve.

SANTALEGGER
 Legbiztosabb orvosok által ajánlott szer a felfűlésig bántalmánál. — Felsőlegessé teszi a Coppatát és Unibéát. Főhivatala győre és hírlap határában cso. helyre és vésőhatármárai a külföldi szerkelet. — Csak a lény. védelmi „Hírlap” védjeggyel valódi. Kapható az ország minden gyógyszerárakban. Ára 3 korona. Vidékre 3 kor. 40 fill. előleges beküldése után bérmentve küldi a **NADOR-GYÓGYSZERTÁR**, Budapest, VI., Váci-körút 17.